m Wie sieht Sarah van der Ahe aus?

4 Sie steht am Eingang. Sie istsc h[an k (a) und hat k (b) braune H
m Sieist wirklichh (d) .

4 Ja, das finde ich auch.

m Und wer ist der Mann neben ihr mit dem B (e)?

4 HaterdunkleL (f)? Dann ist es Louis.

_ /5 PunkTE

lg‘* Erginzen Sie haben und sein in der richtigen Form.

- du frither auch blonde Haare? a Nein, braune.

m Wie geht es Frau Brunner? o sie wieder gesund?

A Sie vier Wochen im Krankenhaus.

m Was bist du von Beruf?

4 Friher ich Krankenschwester, heute ich Arztin.

= Wo ihr gestern Abend? 4 Im Biiro. Wir ~ viel Stress.
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(e).

_ (f). Die Musik war super.

igen
(g)? Das war Richie.

icht
(b) und ich habe ihr

inderr

(c).
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4 Gut. Leider bin ich zu spit
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m Stimmt! Hast du den Sanger
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4 Naturlich nichts. Aber ich habe mich
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Wir haben dann viel zusammen

Geburtstagsgeschenk
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m Wie hat dir Melanies Party
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_ /5 PunkTe

11S.

! (e) Der Bus fahrt nur bis 24 Uhr.

ie das Gesprach
(d) = Wann kommt denn der Bus? Es ist schon halb e

m! (c)

m Und er hat funf Kinder.
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m Das war friher. Jetzt hat er kurze Haare und keinen Bart mehr.

0

? (b)
® Und - das glaubst du nicht - er ist verheiratet.

S
Bart.

anzen
C

A Richie?
einen
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